
6 752

๒๑

0
หนวยที่ ๒    การดําเนินการของจํานวน

ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)

ก.๒.๑๐/ผ.๑๐

เขียนแนวคิดในการหาผลคูณ

1) 10 × 5 =  

 แนวคิดที่ 1 

   กลุมของ  หรือ  

 ดังนั้น 10 x 5 = 

 แนวคิดที่ 2 

 พิจารณา  กลุมของ  เปน   กลุมของ   รวมกับ  กลุมของ  

  10 x 5  =  
 ดังนั้น 10 x 5  = 

 แนวคิดที่ 3 (ถามี) 

ใบกิจกรรม 2.10



4
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2

เรขาคณิต

๒๒

หนวยที่ ๒    การดําเนินการของจํานวน

ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)

ก.๒.๑๐/ผ.๑๐

2) 10 × 7 =  

 แนวคิดที่ 1 

   แถว แถวละ   หรือ  

 ดังนั้น 10 x 7 = 

 แนวคิดที่ 2 

 พิจารณา   แถว แถวละ   เปน   แถว แถวละ   รวมกบั   แถว แถวละ    

  10 x 7 =  
 ดังนั้น 10 x 7 = 

 แนวคิดที่ 3 (ถามี) 



6 752

๒๓

0
หนวยที่ ๒    การดําเนินการของจํานวน

ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)

ก.๒.๑๐/ผ.๑๐

3) 9 × 3 =  

 แนวคิดที่ 1 

   กลุมของ   หรือ  

 ดังนั้น 9 x 3 = 

 แนวคิดที่ 2 

 พิจารณา   กลุมของ  เปน   กลุมของ   รวมกับ   กลุมของ   

  9 x 3 = 

 ดังนั้น 9 x 3 = 

 แนวคิดที่ 3 (ถามี) 

 แนวคิดที่ 4 (ถามี) 
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เรขาคณิต

๒๔

หนวยที่ ๒    การดําเนินการของจํานวน

ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)

ก.๒.๑๐/ผ.๑๐

4) 9 × 6 =  

 แนวคิดที่ 1 

   แถว แถวละ   หรือ  

 ดังนั้น 9 x 6 = 

 แนวคิดที่ 2 

 พิจารณา   แถว แถวละ   เปน   แถว แถวละ  รวมกบั   แถว แถวละ   

  9 x 6 =  
 ดังนั้น 9 x 6 = 

 แนวคิดที่ 3 (ถามี) 



6 752

๒๕

0
หนวยที่ ๒    การดําเนินการของจํานวน

ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)

ก.๒.๑๐/ผ.๑๐

5) 9 × 4  =  

 แนวคิดที่ 1 

   กลุมของ   หรือ  

 ดังนั้น 9 x 4 = 

 แนวคิดที่ 2 

 พิจารณา   กลุมของ   เปน   กลุมของ   รวมกับ   กลุมของ   

  9 x 4 =  
 ดังนั้น 9 x 4 = 

 แนวคิดที่ 3 

 พิจารณา  กลุมของ  เปน  กลุมของ  เอาออก  กลุมของ  

  9 x 4 = 

 ดังนั้น 9 x 4 = 

 แนวคิดที่ 4 (ถามี) 


